
 

 

 

 
 
Ve středu 29. ledna 2014 proběhlo 20. zasedání zastupitelstva 
obce, které přijalo následující usnesení: 
Zastupitelstvo obce po projednání: 
Vzalo na v ědomí: 
Zprávu o činnosti rady obce za uplynulé období 
 
Vyhodnocení projednávání návrhu zadání územního plánu  
Bartošovice v rozsahu přílohy č.2 předloženého materiálu 
 
Schválilo:  
Ve smyslu § 84 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení) ve znění pozdějších předpisů a § 6 odst. 5 písm. b) zákona 
č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební 



zákon), ve znění pozdějších předpisů, Zadání územního plánu 
Bartošovice, které je obsahem přílohy č.1  předloženého materiálu 
 
Uzavření Smlouvy o zápůjčce ve výši 657 857,50 Kč mezi obcí a 
Základní školou Bartošovice okres Nový Jičín, příspěvková 
organizace na předfinancování projektu „Modernizace výuky 
v základní škole Bartošovice“ předkládaného v rámci ROP 
Moravskoslezsko 
 
Změnu v oblasti odměňování členů zastupitelstev od 1.1.2014 – 
varianta C1 (novela nařízení č.37/2003 Sb.) 
 
Uložilo:   
Pořizovateli zabezpečit zpracování návrhu územního plánu 
Bartošovice 
 
Starostce obce provést průzkum trhu na dodavatele elektrické 
energie prostřednictvím e-aukcí 
 
 

 
 
Zápis do 1. ročníku základního vzdělávání proběhne dle § 36 odst. 4 
zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, 
vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) na Základní 
škole v Bartošovicích 4. února 2014.  Vedoucí zápisu pro školní rok 
2014/2015  Mgr. Alena Sikorová. 
Více informací na www.zsbartosovice.cz 
 
 

 
 
Vážení občané,  
dovolte mi, abych touto cestou reagovala na petici, která byla dne 
17.1.2014 doručena Městskému úřadu ve Studénce, odboru 
stavebního řádu a územního plánování a obsahovala žádost občanů 
obce Bartošovice na řešení projíždění většího množství nákladních 
automobilů po místní komunikaci. Petice obsahovala 6 listů, petiční 



archy obsahovaly 186 podpisů, s připojeným jménem, příjmením a 
bydlištěm. Městský úřad Studénka není ve věci podané petice věcně 
a místně příslušným orgánem. Navíc petice neobsahovala všechny 
náležitosti petice ve vztahu k zákonu č.85/1990 Sb., o právu 
petičním. Pod peticí nebylo uvedeno jméno, příjmení a bydliště toho, 
kdo petici podal (neobsahovala žádný podpis). S ohledem na to, že 
není znám ten, kdo petici podal, nelze dodržet § 5, odst.3 zákona – 
písemně odpovědět do 30 dnů. 
S ohledem na výše uvedené byla petice odeslána na Obecní úřad 
v Bartošovicích a i přesto, že neobsahuje všechny náležitosti, 
považuji za důležité seznámit Vás s postupem obce k řešení vzniklé 
situace. 
Již od listopadu 2013, kdy se poprvé v areálu bývalé pískovny 
začala objevovat mechanizace, se obec začala zajímat o aktivity, 
podnikatelský záměr, který zde měl být realizován. Na základě 
podnětů občanů i obce, proběhla 17. prosince 2013 kontrolní 
prohlídka, kterou svolal MěÚ Studénka, odbor stavebního řádu a 
územního plánování, za účasti MěÚ Nový Jičín, odbor životního 
prostředí, odbor dopravy a silničního hospodářství, dále za účasti 
České inspekce životního prostředí, oddělení odpadového 
hospodářství, bez účasti pozvaného vlastníka pozemků. 
Následovala korespondence a žádost o prošetření stavu aktivit 
s Obvodním báňským úřadem, Českou inspekcí životního prostředí, 
oddělení ochrany přírody a krajiny, Policií ČR, dopravním 
inspektorátem v Novém Jičíně. Některé instituce reagovaly rychle, 
jiné využívají možnosti reagovat na podnět ve lhůtě do 30 dnů. 
Ve čtvrtek 30. ledna 2014 byla opět MěÚ ve Studénce, odborem 
stavebního řádu a územního plánování svolána kontrolní prohlídka 
za účelem zjištění stavu na místě samém. Této prohlídky se 
zúčastnili zástupci Obvodního báňského úřadu, pracovníci České 
inspekce životního prostředí, oddělení odpadového hospodářství, 
ochrany přírody a krajiny, zástupci MěÚ odboru životního prostředí, 
právní zástupce firmy Universal Experts s.r.o., která má pozemky od 
vlastníka pronajaty.  
V současné době byla navážka materiálu a práce v bývalém areálu 
pískovny pozastaveny. Ze strany České inspekce životního prostředí 
nebyly obci sděleny žádné další informace, vzhledem k tomu, že 
šetření doposud nebylo ukončeno. 
Touto reakcí bych pouze chtěla sdělit, že obec doposud podnikla 
všechny kroky k tomu, aby činnost v areálu bývalé pískovny byla 



uvedena do souladu s platnými zákony, aby se minimalizoval vliv 
této činnosti na majetek občanů a obce, vliv na přírodu, krajinu a na 
další oblasti, s kterou tato činnost souvisí.  
O dalším vývoji Vás budeme informovat. 
 
                                                               MVDr. Kateřina Křenková 
                                                                           starostka 
 

 
 
4. Spole čná výzva MŽP a MSK – Spole čný program na 
podporu vým ěny kotl ů  
Rada kraje svým usnesením č. 32/2467 ze dne 19. 12. 2013 
schválila vyhlášení dotačního programu 4. Společná výzva MŽP a 
MSK – Společný program na podporu výměny kotlů.  
Vyhlašovatelem Programu je Ministerstvo životního prostředí a 
Moravskoslezský kraj s tím, že poskytovatelem dotace je 
Moravskoslezský kraj, 28. října 117, 702 18 Ostrava, IČ 70890692, 
zastoupený hejtmanem kraje a Státní fond životního prostředí ČR, 
Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11 – Chodov, zastoupený 
ředitelem Fondu.  
Žádost o dotaci včetně příloh lze podat v jednom podepsaném 
originále v českém jazyce na adrese podacího místa:  
Moravskoslezský kraj – krajský ú řad  
28. října 117  
702 18 Ostrava  
Žádosti o dotaci se podávají osobně nebo prostřednictvím 
poštovních služeb v zalepené obálce označené v souladu s 
podmínkami vyhlášené výzvy.  



Zahájení p říjmu žádostí: 2. 1. 2014  
Ukončení příjmu žádostí: 30. 6. 2014 (nebo v den vy čerpání 
alokace, nastane-li tento den d říve).  
Další informace naleznete na stránkách MSK: http://verejna-
sprava.kr-moravskoslezsky.cz/granty_vyhlasene.html 
 
(Dovolujeme si Vás upozornit, že Seznam podporovaných kotl ů je 
průběžně aktualizován Státním fondem životního prostředí ČR. V 
případě dotazů se proto, prosím, obraťte na e-mail:  
sod-svt@sfzp.cz, popř. tel.: 267 994 117)  
 
Kontaktní osoby:  
Moravskoslezský kraj  
Ing. Jana Štěpánková tel. 595 622 480  
e-mail: jana.stepankova@kr-moravskoslezsky.cz  
 
Státní fond životního prost ředí ČR  
Mgr. Petra Danningerová tel.: 595 198 443  
e-mail: petra.danningerova@sfzp.cz 
 
Důvod a cíl programu  
Cílem dotačního programu je snížení úrovně znečištění ovzduší v 
Moravskoslezském kraji, kde je silné zatížení znečišťujícími látkami 
pocházejícími z průmyslu, dopravy a malých spalovacích zdrojů v 
domácnostech.  
Snížení znečištění ovzduší bude dosaženo náhradou stávajících 
ručně plněných kotlů do tepelného výkonu 50 kW na tuhá paliva za 
nové nízkoemisní tepelné zdroje taktéž o jmenovitém tepelném 
výkonu do 50 kW.  
Domácí topeniště přispívají celou třetinou emisí ke znečištění 
ovzduší v kraji, přestože uhlím zde topí 10,1 % domácností a 
dřevem 2,9 % domácností. Tuhými palivy topí zhruba 63 tis. 
domácností. Dle emisních bilancí ČHMÚ bylo v roce 2010 z 
domácností v Moravskoslezském kraji vypuštěno více než 1 tis. t 
tuhých znečišťujících látek. Zavedením tohoto dotačního programu 
se předpokládá snížení vysoké zátěže obyvatel zapříčiněné právě 
tuhými znečišťujícími látkami z lokálních topenišť.  
V domácích kotlích na tuhá paliva lidé často spalují ekologicky 
nevhodná paliva, příp. i odpady. Automatické podavače optimalizují 
množství a způsob využití paliva, zejména z toho důvodu, že 



eliminují druh používaného paliva a díky samostatnému a 
průběžnému zásobování vzniká i menší množství tuhých 
znečišťujících látek, neboť většina těchto látek je generována právě 
při zahájení procesu spalování. Což zároveň přispěje i k pohodlnější 
manipulaci při obsluze těchto tepelných zdrojů.  
Přestože podle nejnovějšího průzkumu jsou ¾ domácností 
spokojeny s životem v Moravskoslezském kraji, tak pouze necelá ¼ 
domácností v tomto kraji je spokojena s kvalitou ovzduší v obci kde 
bydlí, dále vyplývá, že obyvatelé Moravskoslezského kraje by byli 
ochotni investovat do výměny nového kotle v průměru 18 000Kč, 
přičemž časová návratnost investice by dle nich měla být průměrně 
4 roky.  
Výměna starého ručně plněného kotle za nový účinný nízkoemisní 
tepelný zdroj nejenom sníží ekologickou zátěž v jednotlivých obcích 
Moravskoslezského kraje, ale také přinese jejich majitelům značnou 
úsporu peněz i času při manipulaci s těmito zařízeními. Výše dotace 
činí v tomto roce max. 60 000Kč, dle typu kotle. 
 

 
 
Upozorňujeme občany, že v pokladně obecního úřadu je již možno 
uhradit poplatek za komunální odpad. Poplatek je možno uhradit 
také na účet obce č.1760081389/0800, variab. symbol – číslo 
popisné. Letos je částka ve výši 250,- K č za osobu splatná 
jednorázov ě do konce m ěsíce b řezna. Popelnice, které nebudou 
označeny samolepkou pro rok 2014 (stříbrná barva se zeleným 
textem), nebudou od dubna vyváženy !  
 

 
 
nabízíme všem podnikatelům, firmám, působících v obci, možnost 
zveřejnění kontaktů, nabídky činnosti, popř. dalších informací 
týkajících se Vašich firem, na internetových stránkách obce. Pokud 
máte zájem, využijte této nabídky a podklady zašlete na e-mail: 
region@regionpoodri.cz nebo kontaktujte pracovnici Informačního 
centra v zámku na tel. 556 720 490. 
 



 
 
14. ledna 2014 skončil již 14. ročník Tříkrálové sbírky. V letošním 
roce se pro Charitu Studénka koledovalo celkem v 15 obcích, 
zapečetěno bylo 96 pokladniček. 

obec počet 

pokladniček 

sbírka  2013 sbírka 2014 

Studénka I. 11 60 236 67 610 
Studénka-Butovice 17 39 371 83 725 
Studénka-N. Horka 2 4 482 5 372 
Bartošovice 6 21 464 27 340 
Bravantice 2 9 517 11 182 
Vyškovice 2 8 331 9 114 
Tísek 5 24 015 23 950 
Bílov 1 4 815 6 089 
Bílovec 15 78 366 72 329 
Albrechtičky 6 23 621 23 354 
Stará Ves  n.Ondř. 11 78 165 80 884 
Pustějov 5 26 512 21 237 
Velké Albrechtice 0 7 419 - 
Mošnov 3 1 315 1 754 
Kateřinice 2 9 646 14 427 
Petřvald 6 35 530 36 122 
Trnávka 2 11 795 17 142 
celkem 96 444 779 501 631 
 
Výtěžek ve výši 65 % bude použit na podporu provozu charitní 
pečovatelské služby, zakoupení a opravu zdravotnických a 
kompenzačních pomůcek do půjčovny a zakoupení automobilu pro 
pečovatelskou službu. 
Zbývající část vybraných peněz bude použita na celostátní projekty 
a zahraniční pomoc. 
Děkujeme všem, kteří jste se aktivně účastnili organizace a průběhu 
sbírky, dětem – Třem králům i jejich dospělému doprovodu. 
Velké poděkování patří také Vám, kteří jste koledníky s láskou a 
štědrostí přijali. 
            Bc.Jarmila Pomikálková, DiS., koordinátor sbírky 



V rámci Tříkrálové sbírky přispěli občané obce do pokladniček 
celkem 37.325,- Kč, v Bartošovicích částkou 27.340,- K č a 
v Hukovicích 9.985,- K č. 
 
 

 

V měsíci únoru oslaví svá životní jubilea  
naši spoluobčané: 
paní Marie Hanzelková 
pan Štefan Polyak 
Jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví, elánu a 
osobní pohody ! 
 
Rozloučili jsme se s: 
panem Oldřichem Volným 
 
 

 
 
Český červený kříž Hukovice Vás zve v sobotu 8. 
února 2014  od  14,00 hodin  do  Kulturního domu 
v Hukovicích na 

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES 
Pro děti je připraven bohatý program, tombola   
a  občerstvení. 
 
 

 
Sdružení rodičů a přátel školy při ZŠ Bartošovice Vás srdečně zve  

na  ,,MAŠKARNÍ KARNEVAL“pro d ěti , 
který se koná v sobotu 15. února 
2014 od 15,00 hodin na obecním 
sále v Bartošovicích.  Ve spolupráci 
se zábavní agenturou ,,JINÁLEK“  je 
pro děti připraven zábavný program 



plný soutěží, cen a skvělé zábavy! ☺. Vstupné je dobrovolné, 
bohaté občerstvení zajištěno! 

 
 

V sobotu 22. února 2014  od 20,00 hodin se na obecním sále   
koná    OBECNÍ  POP–ROCKOVÝ  PLES  

Doprovodný program MICHAL DAVID revival 
Vystoupení žáků základní školy 
K tanci a poslechu bude hrát rocková kapela  MOTUS   
z Kroměříže.  
Rockové prvky – účesy, oděvy, doplňky vítány ! 
Předprodej vstupenek na obecním úřadě od 10. února 2014. 
Vstupné 200,- Kč. V ceně vstupenky místenka, večeře.  
Občerstvení zajištěno ! 
 
 
 
 

 

PŘÁTELSKÁ UTKÁNÍ MUŽ Ů VE FOTBALE – zm ěna ! 

datum  hodina  družstva  místo  
 
22.února  

 
14,00 

 
Bartošovice - Hladké Životice  

 
Nový Jičín 

 
16. února 

 
14,30 

 
Bartošovice - Jistebník   

 
Bílovec 

 
23. února 

 
16,00 

 
Bartošovice – Vlčovice- Mniší 

 
Nový Jičín 

 
2. března 

 
16,30 

 
Bartošovice - Štramberk  

 
Bílovec 

 
15. března  

 
17,00 

 
Bartošovice - Hodslavice 

 
Nový Jičín 

 
23. března  

 
16,00 

 
Bartošovice – Jeseník n.O. 

 
Nový Jičín 

 



 
 
Otevírací doba  : pondělí, středa, pátek   7,30 – 16,00 
                            úterý , čtvrtek                7,30 – 12,00 
                            sobota                           7,00 – 11,30 
Nabídka 

- řezané květiny – 3x týdně čerstvé 
- hrnkové květiny 
- svatební, smuteční vazby 
- semena květin a zeleniny 
- 5 druhů cibule sazečky 
- zemina 

Příjem objednávek na tel. 777 000 945, dle dohody je možno 
objednávku doručit na požadované místo. 
 
          
 

 



 
 



        ANKETA O CENY - ANKETA O CENY - ANKETA O CENY  

DOMA BEZPEČNĚ 
Zapojte se do ankety na www.cahd.cz, týkající se detektorů 
(hlásičů) požárů a nebezpečných plynů 
… a můžete takový detektor VYHRÁT, případně i další zajímavé 
ceny. 
Více o anketě na http://www.cahd.cz/?page_id=835 (stránka 
Ochrana proti únikům plynů a požárům) 

ANKETA O CENY - ANKETA O CENY - ANKETA O CENY 
          
 

„Lifting obličeje“ 
Dodejte svému obličeji nový lesk a přijďte na zkrášlující hodinku, kde si 

vyzkoušíte jak jednoduše a rychle omladit svůj vzhled. 

 
Doba trvání cca 60 minut. 

Cena pouhých 200,- Kč. 
Co lifting dokáže? 

„Krásně vyhladit pokožku“ 
„Zvyšuje pružnost pokožky“ 

„Brání vzniku vrásek“ 
„Zpomaluje stárnutí pleti“ 

„Zvýší vaše sebevědomí a spokojenost“ 
 

Na setkání s Vámi se těší kosmetická poradkyně   Táňa Ortová 
Objednávejte se na tel. čísle: 734 140 129 

 
 
Bartošovický zpravodaj č.2 / 2014 vydal Obecní úřad v Bartošovicích, 742 54 
Bartošovice čp. 135, dne 3. února 2014, IČ 00297721, tel. 556 758 692, fax. 556 
758 679.  Evidenční číslo přiděleno Ministerstvem kultury ČR 10. ledna 2006  
MKČR  E 16453.  Zpravodaj vychází  1x  měsíčně nákladem 600 výtisků. 


